

Costa Rica pide a E.U. entrega de armamento

San José, Costa Rica, Junio 5 (UPI). El gobierno costarricense pidió a Estados Unidos que agilice la entrega de armamento donado conforme a un convenio de cooperación, ante las crecientes presiones de Nicaragua, dijo hoy el Ministro de Seguridad Pública de Costa Rica.

El ministro Benjamin Piza indicó que ante el recrudecimiento de la situación fronteriza, con los ataques de las tropas sandinistas a la Guardia Civil de Costa Rica, se requiere de armamento defensivo para enfrentarlos. Los sandinistas sostienen que están persiguiendo a rebeldes ubicados en la frontera con Costa Rica.

El ministro dijo que el pedido de armas a Estados Unidos se formuló a través del coronel John Taylor, jefe de la oficina de enlace militar de la embajada norteamericana en San José.

Esto se hace debido a que la Guardia Civil carece de las armas necesarias para responder a los ataques de que es objeto, los cuales han dejado dos muertos y seis heridos, sin que se haya podido rescatar el cuerpo de uno de ellos debido a que el Ejército Popular Sandinista abre fuego cada vez que se trata de llegar al sitio donde está el cadáver, agregó Piza.

—Pasa a la página 13—

Localizan en Honduras helicópteros derribados

Managua, Junio 5 (UPI). Dos helicópteros, al parecer pertenecientes a grupos rebeldes y averiados por el ejército nicaragüense, fueron localizados en territorio hondureño muy cercano de la frontera con Nicaragua, anunció una fuente oficial.

Los aparatos aparentemente habían sido expulsados con fuego antiaéreo

de Nicaragua el Lunes, según aseguró el informante, señalando que podrían pertenecer a la Fuerza Democrática Nicaragüense.

La fuente precisó que los helicópteros se encuentran en el sector de Arenales, una zona hondureña cercana a la frontera con Nicaragua y al departamento de Jinotega.

Breves Internacionales

Senado aprueba presupuesto Pentágono

Washington, Junio 5 (AP). El Senado aprobó esta noche un proyecto que recoge la mayor parte de los planteamientos hechos por el Pentágono al presentar un presupuesto de 302 millones de dólares, cifra sin precedentes en este país.

—Pasa a la página 43—

Cuba vende su azúcar y reexporta petróleo ruso

Washington, Junio 5 (AP). La Unión Soviética paga a Cuba su azúcar a 10 veces el precio del mercado mundial, y Cuba reexporta dos terceras partes del petróleo crudo que importa de la Unión Soviética, según un documento dado aquí por un grupo anti-castrista.

El documento, de 80 páginas, preparado al pare-

cer en el mes de Febrero de este año, fue obtenido por la Fundación Nacional Cubano-Americana, y dado a publicidad en conferencia de prensa ayer. La autenticidad del documento no ha podido comprobarse en forma independiente, pero un funcionario del gobierno americano que lo

—Pasa a la página 13—



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CONSUELA A LISIADO. Ciudad del Vaticano, Junio 5 (AP). El Papa Juan Pablo II, consuela a un joven lisiado durante su audiencia general de hoy en la Plaza de San Pedro.

EU ordena expulsar a diplomático libio ONU

Washington, Junio 5 (UPI). Estados Unidos, en una acción sin precedentes, ordenó la expulsión de un diplomático de Libia en las Naciones Unidas, acusándole de estar involucrado en planes para asesinar a disidentes libios, informó el Departamento de Estado.

Farhat Tibar, de 32 años, agregado administrativo de la misión libia en las Naciones Unidas, recibió la orden de abandonar el país porque "ha sido identificado como participante en un plan dirigido por Libia contra disidentes libios en Estados Unidos", indicó el departamento.

Fundan alianza contra países apoyados Rusia

Jamba, Angola, Junio 5 (AP). Líderes guerrilleros de Angola, Nicaragua, Afganistán y Laos han acordado cooperar en su lucha común contra gobiernos apoyados por los soviéticos, después de una reunión en la selva africana arreglada por partidarios

del Presidente Ronald Reagan.

Los guerrilleros se declararon fundadores de la Internacional Democrática, una alianza que refleja lo que los impulsores de la idea consideran una ten-

—Pasa a la página 33—

EU aprueba presiones económicas a Sudáfrica

Washington, Junio 5 (UPI). La Cámara de Representantes de Estados Unidos aprobó hoy una prohibición de los préstamos bancarios y las ventas de computadoras al gobierno de Sudáfrica, como protesta por la discriminación racial y como forma de presión sobre el gobierno de la minoría blanca para

que ponga fin a su política de apartheid.

La iniciativa, aprobada con 295 y 127 en contra, también podría prohibir nuevas inversiones de firmas estadounidenses en sus operaciones en Sudáfrica, e proscribiría las compras de monedas de oro

—Pasa a la página 37—

Reagan se mofa del Pdte. Ortega

Oklahoma City, Estados Unidos, Junio 5 (UPI). El presidente Ronald Reagan se mofó hoy del presidente de Nicaragua, Daniel Ortega, afirmando que es "el pequeño dictador que fue a Moscú en su uniforme verde de campaña".

Al mismo tiempo, Reagan pidió al Congreso que reconsiderara su solicitud para una renovada ayuda con destino a los rebeldes antisandinistas.

En un discurso de tono áspero que coincidió con la acción en el Capitolio, Reagan aludió a pasadas derrotas de su petición de 14 millones de dólares en ayu-

da para los rebeldes y exhortó al Congreso a ser firme contra el régimen sandinista de Nicaragua.

Refiriéndose al presidente Ortega, que buscó la ayuda de la Unión Soviética y otras naciones europeas, Reagan dijo: "El pequeño dictador que fue a Moscú en su uniforme verde de campaña para recibir un estrecho abrazo, no abandonó la doctrina de Lenin cuando regresó a Occidente y reapareció en un traje de dos piezas".

Reagan dijo que "fue un día negro

—Pasa a la página 29—



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EN CHALLENGER. México, D.F., Junio 5 (AP). Rodolfo Nery, de 33 años de edad, se convertirá el próximo 3 de Noviembre, en el primer mexicano en integrar una misión espacial. Viajará a bordo del Challenger.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ANUNCIA RUPTURA. Lisboa, Junio 5 (AP). El líder del Partido Social Demócrata de Portugal, Aníbal Cavaco Silva, anuncia la ruptura de la coalición de dos años con el actual gobierno de los socialistas.

Denuncia "mal uso" de ayuda EU a Guatemala

Washington, Junio 5 (UPI). Rigoberta Menchu, una india guatemalteca y activista de los derechos humanos, llegó a Washington para denunciar el "mal uso" de la ayuda de Estados Unidos a su país, informó un grupo de solidaridad con el pueblo de Guatemala.

Menchu, de 25 años, es

—Pasa a la página 21—



Reuters, Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PETICION DE COSTA RICA. Washington, Junio 5 (Reuters). El embajador de Costa Rica en la OEA, Fernando Zumbado, izquierda, pide al presidente del

Consejo Permanente, Rafael García Velasco, de Ecuador, una reunión urgente, para denunciar supuestos ataques armados de Nicaragua.